
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Соціальна робота» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 231 «Соціальна робота» 

галузь знань 23 «Соціальна робота» 

кваліфікація: бакалавр із соціальної роботи 

 

Подана на рецензування освітньо-професійна програма вищої освіти, що 

реалізується за спеціальністю 231 «Соціальна робота», освітнього ступеня 

«бакалавр», містить комплекс документів розроблений у ДВНЗ «Донбаський 

державний педагогічний університет» із врахуванням сучасних реалій та потреб 

ринку праці в Україні. 

Освітньо-професійна програма складає 240 кредитів та включає всі види 

аудиторної, самостійної та поза аудиторної роботи здобувачів вищої освіти, 

практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами 

вищої освіти очікуваних результатів навчання. Програма дозволяє сформувати 

у здобувачів вищої освіти здатність розв’язувати комплексні завдання 

теоретичного та прикладного характеру. Регламентує цілі, очікувані результати, 

зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу.  

Структура ОПП містить обов’язкові компоненти, які формують 

професійні програмні компетентності і забезпечують здобуття поглиблених 

знань галузі 23 «Соціальна робота», та вибіркові компоненти, що відображають 

професійно-наукові інтереси здобувачів вищої освіти. Дисципліни навчального 

плану, що наведені в ОПП, відображають фахові особливості спеціальності 231 

«Соціальна робота». Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін. 

Констатуючи вище означене, можна зробити висновок, що розроблена 

освітньо-наукова програма «Соціальна робота» зі спеціальності 231 «Соціальна 

робота» галузі знань 23 «Соціальна робота» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти відповідає усім сучасним вимогам вищої освіти, містить усі 

необхідні структурні та змістові компоненти й може бути використана у 

освітньо-науковому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та 

заочної форм навчання. 
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